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Скупштина Србије сутра по хитном поступку разматра Предлог декларације о
Сребреници. Седницу заказала председница Ђукић-Дејановић, на предлог посланичког
клуба "За европску Србију".

  

Председница Скупштине Србије Славица Ђукић-Дејановић заказала је за сутра у 11
часова седницу парламента, на чијем дневном реду је Предлог декларације о осуди
злочина у Сребреници.

  

Шефица посланичке групе "За европску Србију" (ЗЕС) Нада Колунџија изјавила је
Танјугу да је као овлашћени представник предлагача парламенту данас упутила предлог
да се Декларација разматра по хитном поступку.

  

Колунџија је објаснила да су посланици владајуће каолиције разматрање по хитном
поступаку затражили као би се избегли "сада већ очигледни покушају да се та тема по
ко зна који пут политизује и злоупотреби у политичке, односно партијске сврхе".

  

"За Србију је важно да се Декларација усвоји, и то што пре, и да на тај начин са грађана
скинемо терет који су им у прошлости наметнули појединци", додала је Колунџија.

  

Према њеним речима, посланици ће изјашњавањем о Декларацији показати да ли су
спремни да на прошлост гледају са пуном одговорношћу и да ли у будућности земљу могу
водити ка просперитету.

  

"То је велики тест, на којем ће политичка елипа показати да ли је зрелија или заостаје у
спремности да се суочи са прошлошћу и окрене будућности", навела је Колунџија.

  

"Колика ће бити подршка Декларацији о Сребреници сутра у парламенту видећемо. То
говори о самим политичким странкама и о томе колико су спремне да гласају за једно
овакво цивилизацијско питање", рекла је посланица ДС Јелена Триван новинарима у
парламенту.
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Заменица шефа посланичке групе "За европску Србију" у Скупштини Србије Александра
Јерков рекла је да ће се о Предлогу декларације о осуди злочина у Сребреници на крају
расправе и гласати.

  

Иначе, посланици републичког парламента наставиће пролећно заседање сутра у 10
сати седницом са 90 тачака дневног реда, а потом ће на новој, трећој седници, сат
касније разматрати Предлог декларације о осуди злочина у Сребреници.

  

Председник Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић изјавио је да ће коалиција
СПС-ЈС-ПУПС гласати за Предлог декларације о Сребреници уколико после Ускрса
буде заказана седница о декларацији којом се осуђују злочини над српским народом на
простору бивше СФРЈ.

  

"Данас или сутра би требало да почну консултације о декларацији о осуди злочина над
срспким народом, са планом да се закаже седница одмах после Ускрса", рекао је Дачић
новинарима у Скупштини Србије.

  

Упитан за најаву председника ЈС Драгана Марковића да та странка неће гласати
уколико не буду осуђени и злочини над Србима, Дачић је рекао да све три странке у
коалицији имају од раније утвђен став да треба донети две декларације.

  

Социјадемократска партија није потписала Предлог декларације о Сребреници који ће
се наћи пред Скупштином Србије, а предлозима на пленарној седници покушаће да
поправи тај текст, изјавио је посланик СДП Мехо Омеровић.

  

Посланик коалиције Бошњачка листа Есад Џуџевић изјавио је да ће прво затражити
усвајање Резолуције Европског парламента о Сребреници и позвати државу да 11. јун
прогласи за дан сећања на сребреничке жртве.

  

Посланици Бошњачке листе неће гласати за предложени текст декларације уколико се у
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том документу на "недвосмислен начин не осуди геноцид у Сребреници", каже Џуџевић.

  

Потпредседник Демократске странке Србије Милош Јовановић оценио је на
конференцији за новинаре да ће усвајање декларације о Сребреници коју је
предложила владајућа већина у Скупштини Србије, представљати тешку политичку,
историјску и моралну грешку.

  

У Предлогу декларације о осуди злочина у Сребреници пише да Народна скупштина
Србије најоштрије осуђује злочин извршен над бошњачким становништвом Сребренице у
јулу 1995. године, како је то утврђено пресудом Међународног суда правде (МСП), и
очекује да друге државе бивше Југославије на исти начин осуде и злочине почињене над
Србима.

  

(РТС)
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